4. NPABUNA SKCMNYATALIUN U TEXHUYECKOIO OBCNTYXKUBAHUA ABTOPCKUE U TNATEHTHBIE IMTPABA 3ALYULEHbI

® TexHunyeckoe obcnyxmaHue TCY 3aknoyaeTcsi B NepUOANYEcKOM OCMOTpe 60nToBbIX Kpennerun TCY. Yepes
kaxpable 1000 KM npobera Ha papKomne HeOOXOAMMO NPOBEPATL BCe 60T Ha HaTAXeHKe. Henb3A npeBbllwaTh
BEPTMKalbHYIO rPy30MoAbEMHOCTb GpapKona HY NP Kakux obcTtoaTenbcTBax. Mpu ynpasneHnn asTomobunem
Ha HeacpanbTVPOBAHHOM MOKPLITUM MaKCUManbHasa rpy30NoAbeMHOCTb COKpaLLaeTca B 2 pas3a , a CKOpoCTb
He [JO/KHa MpeBbIllaTb OTMETKY 30Km/u.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonmkeH O6biTb CMa3aH KOHCUCTEHTHON cMa3Koli. Mocne dukcauum
CLUeMHONM FONOBKM NpuLena Ha Liape, OCyLWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWSA C NpuLenoMm, UCMOoNb3ya neTnu Ana
KpernneHnA CTPaXOBOYHbIX Lienen.

Mpn HEOOXOAMMOCTU N3MEHEHWS KOHCTPYKLUM TPaHCMOPTHOrO CPeAcTBa (CBepfieHue, yaaneHue ycunutens
6amnepa v T.M.), CefyeT NOCOBETOBATLCA C AUSIEPOM aBTO3aBOJa NPOVI3BOANTENSA

Ecnu B Toukax kpenneHua TCY nmeetca cnoii 6UTyma Unm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuran, ero cneayet yaanuTb.
CBefieHVA O MaKCMMasbHO JOMyCTUMOW Macce Oykcupyemoro npuuena Bbl MoxeTe nonyuntb y paunepa
aBTO3aBOAa NPOU3BOAMUTENA, HO OHA HE MOXET NPeBbILLaTb MaccCy, yKa3aHHYI0 B JAHHOM PyKOBOJCTBE

Ecnn HeobxonuMmo cBepfieHMe Ky30Ba WU JIOHXEPOHOB, CreAaunTe 3a TeMm, 4TOObl He nOBpeauTb
3/1eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEPCTUI HEOBXOANMO 06paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6X0[MMO XPaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMIEKTE C TEXHUYECKON [OKYMeHTaumen
aBTOMOGUNA.

TCY S404-BA

C 6bICTPOCHEMHDBIM LLIAPOM

5. TAPAHTUNHbIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. FapaHTpyem 6e30TKasHylo paboty TCY B TeueHne 12 mecAueB CO AHA Npofaxu B TOProBoii ceTu
npu YCUI0OBUM €ro YCTaHOBKM , SKCNAyaTauun N TeXHUYECKOM 06CNyKUBaHUMN B NOJIHOM COOTBETCTBMN C
HacTOAWMNM PYKOBOACTBOM. lapaHTNA He pacnpoCTpaHAETCA Ha JaKOKpaco4YHoe NoKpbITHe. ans

lMpednpusmue He Hecem omeemcmMeeHHOCMb 3a 6e30NacHOCMb U HAdexHocmoe pabomel TCY npu 8HeceHuu

nompe6umesnem usmeHeHUU 8 €20 KOHCMPYKUUIO.
SUZUKI SX4

5.2, I'IpeTeHsvwl K KayecTBy npoAyKuMn NMPpUHUMAIOTCA K PAacCMOTPEHMIO TOJIbKO NMpPWU Haln4yMun akTa
peknamayun.

Hakneliky npeanpuatuns-nsrotosutena Ha TCY COXPaHATb 10 OKOHYAHWUS rapaHTUNHOIO CPoKa. (xeTquK)

Homep Ky3oBa (EY)

00O «Tasuanc»  adpec: Pocmosckas obnacme, 2.Pocmos-Ha-/JoHy, yn.[joesamopa, 0.150, o.312
Ten.: +7(8634) 323-791 caim : www.tavials.ru
———————————————————————————————————————————————— 2006 - 2013 r.6.

CBUAETEJIbCTBO O NMNPUEMKE

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke:

P}’KOBOBCMBO no 3Kkcnayamayuu
C(k2)  S(ke)

?

8EpHOE pasmMelyeHue epy3a HegepHoe pasmelyeHue epysa



BO

1
1

1

8
2

11

HAMMEHOBAHWE

TCY "S404-BA"
Cxema cbopku

Banka TCY
KpoHLUTEnH NeBbli

Mos.
1
2

MH NpaBbIi

KpoHLwTe

Brrnagsiw 1

_ Bknagblw 2
| Kopnyc kpenneHus wapa

6

CronopHbii naney
LnnuHT

-
8

3arnywka
MoaposeTHUK TN A

10
11

LWap SH16BA
Bont M12x35

Bont M12x90
"arika M12(c.KoHTp.)

12
13

MpoBep d 12

Wainba d 12

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

S404-BA | 6.1 75 1645 1000

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

0CAMU NpUUENa c UeHMpPAanbHO PAcnoNoXeHHOU 0CbIo,
K020 OH CUensieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumoli MakcumanbHol maccel

SUZUKI SX4 (EY) 2006 - 2013 r.B.

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAaa4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvcmumas macca mszaua

TexHnuyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeanMcaHmns, KacalLwyecs MexaHMYeCKmX CLemnHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHbBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLlueHCTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopsle KOHCmMpyKmueHbsle U3MeHeHUA Mo2ym 66imb
He ompaXeHbl 8 HacmoAwem u30aHuU.

ﬂOnyCKGemCﬂ mod)m wapa e npuemHom ycmpot)cmee. Smo asnaemca KOHCmpmeLIBHOlJ 0COOEHHOCMbIO U He
cyumaemcs HedoCMamKom .

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Twn coefnHeHua: waposou [ameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,82 k2
2. KOMMNEKT NOCTABKUA
TCY (S404-BA)
N5 SUZUKI SX4 2006 — 2013 r.5. 1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCTYATALNN. ... 1 wm.

[MakeT KOMMNEKTYOLLMX. .1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomkHa OCyLLeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LieHTpaX, UMeloWnX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BuA pa6or. MNepen ycraHoBKoil TCY BHMMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacToALLe UHCTPYKUMen.
MNMpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb60oBble COeQUHEHUA OT KpacKu (npu Heo6xogMmMocTu).

~ BHUMGHUe : 8ce pe3b608bie COeDUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHA4ANLHO He 3amszugam !
- lMNepep Tem, Kak npousBect MoHTax TCY, aBTOMOOMAb HEOOXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOW fMe,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOPHYyl GaTapelo, 3aTOPMO3WTb aBTOMOOWb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOf KoJeca
NONOXUTb YNOpPbI.

+ PaboTy MO MOHTaXy AOSIKHbI NPOM3BOAUTD [1Ba YeNOBEKa, CObNoAan Mepbl MPeAOCTOPOKHOCTU.

« Mepep yctaHoBKol TCY HeO6X0AMMO AEMOHTUPOBATb 3aHKI Gamnep 1 ycunutens 3agHero 6amnepa.

« YCTaHOBUTb B IOHXEPOHbI BKNagbiwn (4,5).

« YcTaHoBUTL KpoHwTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepoHbl aBTOMOOWAA , 3aKpenuB B LUTaTHble MecTa 6ontamu
M12x35(12).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (12).

+ YCTaHOBWTb Ha MECTO ycunuTenb 3aaHero 6amnepa 1 6amnep (NpefBapuTenbHO CAENaB Bblpes no WabnioHy).

+ Mpu cHATOM Lape HeobxoaUMO ycTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbIn naney (7) 1 3arnyLwky (9).
« MopcoeanHNTb XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBofke aBToMo6uns.
« MoacoeAMHNTL aKKyMyNATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AENCTBIE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsXKu pe3b608bix coeOUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npourocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b605bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Wa2omM MOMeHM 3amAXKU HasHadyaemcsa no 3moli xe mabnuye.



